

Пути решения проблемы вкладчиков “Строительных пирамид”: гражданское неповиновение или диалог с властью

14 декабря 2005 года в Независимом пресс-центре состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие: руководитель Общественного антикоррупционного комитета Антон Беляков, председатель московского регионального отделения Российской Партии Жизни Ирина Рукина, Представители объединений обманутых вкладчиков «строительных пирамид» - Александр Бородовский и Дмитрий Карзыкин.

Отчаявшиеся жертвы мошенничества выразили готовность к проведению акций гражданского неповиновения, вплоть до выдвижения ультиматума властям. Обманутые вкладчики обвинили власти Москвы и области в равнодушии. По оценкам представителей объединенной инициативной группы обманутых вкладчиков, в Москве сегодня насчитываются более 70 домов, ставших объектами мошенничества. Московское правительство признает таковыми меньше половины.

После того, как «жертвы строительных пирамид» отчаялись найти помощь в коридорах московской городской и областной власти, они решили объединиться. На совещании инициативных групп, состоявшемся в начале декабря 2005 года, было принято решение выработать единые принципы действия. Обманутые вкладчики обратились за поддержкой в Общественный антикоррупционный комитет.

Ирина Рукина отметила, что сегодня законодательного механизма наказания мошенников не существует. Поэтому все усилия жертв «строительных пирамид» добиться справедливости не имеют успеха. Она также заявила, что многочисленные махинации на строительном рынке стали возможными после принятия федерального закона №214 «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов». По ее словам, принятие этого закона было преждевременным, его положения не были соотнесены с реальностью.

Глава Общественного антикоррупционного комитета Антон Беляков считает ситуацию на рынке строительства Москвы и области не серией частных случаев, а системным процессом, в который необходимо вмешаться и использовать для решения проблем обманутых вкладчиков все механизмы государственного контроля. 11 декабря по инициативе Антона Белякова обманутыми вкладчиками было принято обращение к Президенту РФ с просьбой вмешаться и навести порядок в столичном строительном комплексе.

Для выявления и предупреждения фактов мошенничества в строительной сфере и объединения усилий обманутых вкладчиков создана «горячая линия», на которую можно позвонить по телефону: 743-15-15.

Пресс-служба Общественного антикоррупционного комитета

www.stopcorruption.ru

Контактное лицо: Фирсанова Елена Витальевна

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2814 16.12.2005, 10:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=26614> Bytes: 2477 / 2466 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)